

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
29.10.2013

**ЛУКОЙЛ ПРЕЗЕНТИРУЕТ ПРОГРАММУ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ  
НА 2014-2018 ГОДЫ В ЦЕНТРАЛЬНОМ ФЕДЕРАЛЬНОМ ОКРУГЕ**

Сегодня в Москве ЛУКОЙЛ презентовал проект «Программы экологической безопасности на 2014-2018 годы».

В мероприятии приняли участие представители Совета Федерации, Государственной Думы РФ, Минприроды России, Минэнерго России, Росприроднадзора, Гринпис-Россия, Программы ООН в России, компаний «Бюро Веритас Сертификейшн», предприятий топливно-энергетического сектора России, консалтинговых и общественных экологических организаций.

Приоритетными целями Программы являются:

- утилизация вновь образующихся отходов (уровень отношения объема утилизации отходов к их образованию – не менее 1:1);
- утилизация «старых (доприватизационных) ущербов»;
- использование попутного нефтяного газа - не менее 95% к 2015 году;
- дальнейшее совершенствование системы учета и сокращения выбросов парниковых газов;
- увеличение производства экологически чистого топлива, отвечающего экологическим нормам Евро-5;
- предупреждение и готовность к ликвидации последствий возможных аварийных ситуаций, рекультивация нарушенных и загрязненных земельных участков;
- внедрение автоматизированных систем производственного экологического контроля;
- обеспечение уровня воздействия на окружающую природную среду в результате деятельности организаций Группы «ЛУКОЙЛ», в том числе работающих за пределами России, соответствующего установленным требованиям национального и международного законодательства.

---

Тел:

E-mail: [media@lukoil.com](mailto:media@lukoil.com)

Программа на 2014-2018 годы включает в себя свыше 600 мероприятий общей стоимостью свыше 140 млрд рублей.

В рамках Программы экологической безопасности на 2009-2013 годы ЛУКОЙЛ направил на ее выполнение около 115 млрд. рублей. Это позволило обеспечить степень использования попутного нефтяного газа на месторождениях Компании в Западной Сибири, на Балтике, в Нижнем Поволжье, в том числе на Северном Каспии, на уровне 95%, в два раза снизить объем отходов на балансе предприятий, существенно сократить объемы водопотребления и водоотведения.

В течение сентября – октября текущего года ЛУКОЙЛ презентовал «Программу экологической безопасности на 2014-2018 годы» представителям государственных организаций, общественности и СМИ в Северо-Западном, Южном, Уральском и Приволжском округах.

«Знаменательно, что пятая, юбилейная Программа экологической безопасности ЛУКОЙЛа презентуется в год, объявленный Указом Президента РФ Годом охраны окружающей среды», - сказал Первый исполнительный вице-президент Компании Равиль Маганов.